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ЕКСПЕРИМЕНТ ЗІ СТВОРЕННЯ ДОСЛІДНИЦЬКИХ
ЦЕНТРІВ ПЕРЕДОВОГО ДОСВІДУ

Sorry, this entry is only available in Українська.

Кабінет  Міністрів  України  ухвалив  рішення  про  реалізацію
експериментального  проєкту  щодо  створення  дослідницьких  центрів
передового  досвіду.  Відповідний  документ  опублікований  на  урядовому
порталі.

Відтепер  стартує  дворічний  проєкт,  який  підтримає  університети  у
створенні  сучасної  матеріально-технічної  бази  прикладних  досліджень,
розроблення технологій та комерціалізації науково-технічних (прикладних)
результатів,  що  мають  значення  для  державних  потреб,  зокрема  –
підвищення  обороноздатності.  Постановою  затверджується  механізм
реалізації проєкту, порядок конкурсного добору університетів, вимоги до
структури та функціоналу центрів, визначаються етапи їхнього створення.
Міністерство  освіти  і  науки  координуватиме  виконання  проєкту  та
 проведе конкурс, а Фонд розвитку інновацій надаватиме інформаційно-
консультаційну  та  експертну  підтримку.  Міністерство  цифрової
трансформації, Міністерство оборони, Міністерство економіки, довкілля та
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сільського  господарства  України,  Акціонерне  товариство  «Українська
оборонна промисловість», Державне підприємство «Конструкторське бюро
“Південне”  імені  М.  К.  Янгеля»,  Національна  академія  наук  України
надаватимуть  необхідну  підтримку  згідно  компетенцій  та  визначених
пріоритетів.  Переможці  конкурсу  отримають  кошти  для  модернізації
дослідницької  та  інноваційної  інфраструктури,  залучення  студентів,
аспірантів  і  вчених  до  виконання  прикладних  досліджень.  Підприємці
зможуть  співпрацювати  з  центрами  у  форматі  спільних  проєктів  –  від
замовлення досліджень, тестування й упровадження розробок до залучення
фахівців із високим професійним рівнем та досвідом у відповідних галузях,
матимуть  доступ  до  новітніх  технологій  для  створення  інноваційної
продукції  з  високою  доданою  вартістю.  Очікується  обрати  30  проєктів
технологічного спрямування, залучити понад 3 тис. студентів, аспірантів і
дослідників до роботи із найсучаснішою дослідницькою інфраструктурою.
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